

# हमारा वतन

देश का अपना अखबार

हमारा वतन

संस्थापित 1965

www.hamarawatan.com FOLLOW US:- Hamarawatan Hamarawatan65 Hamarawatan3 Hamarawatan

वर्ष- 57

अंक-22

जयपुर, सोमवार, 14 जून, 2021

वार्षिक शुल्क 150 रुपये (एक प्रति 3 रु.)

पृष्ठ संख्या 4



संस्थापक  
स्व. श्री राजेन्द्र  
कुमार 'अजेय'  
स्वतंत्रता सेनानी



संरक्षक  
बाबू लाल सैनी



सम्पादक  
राम गोपाल सैनी

## अनाथ बच्चों को लेकर राजस्थान सरकार का बड़ा फैसला



जयपुर (हमारा वतन) कोविड-19 महामारी से अपने माता-पिता को खो चुके अनाथ बच्चों का सहारा अब राज्य सरकार बनेगी। कोरोना के कारण माता-पिता दोनों को अथवा एकल जीवित माता या पिता को खोने वाले बेसहारा बच्चों को 'मुख्यमंत्री कोरोना बाल कल्याण योजना' के तहत तत्काल सहायता के रूप में एक लाख रुपये का एकमुश्त अनुदान तथा 18 वर्ष पूरे होने तक ढाई हजार रुपये की राशि प्रतिमाह दी जाएगी। अनाथ बालक-बालिका के 18 वर्ष की

उम्र होने पर उसे 5 लाख रुपये एकमुश्त सहायता दी जाएगी। ऐसे बच्चों को 12वीं कक्षा तक पढ़ाई की सुविधा आवासीय विद्यालय अथवा छात्रावास के माध्यम से निःशुल्क उपलब्ध कराई जाएगी।

कोविड-19 महामारी के कारण बेसहारा हुई कॉलेज में अध्ययनरत छात्राओं को सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग द्वारा संचालित छात्रावासों में प्राथमिकता के आधार पर प्रवेश दिया जाएगा। कॉलेज में पढ़ने वाले

बेसहारा छात्रों को 'अंबेडकर डीबीटी वाउचर योजना' का लाभ मिलेगा। कोविड महामारी से प्रभावित निराश्रित युवाओं को 'मुख्यमंत्री युवा संबल योजना' के तहत बेरोजगारी भत्ता दिए जाने में प्राथमिकता दी जाएगी। इस महामारी के कारण अपने पति को खो चुकी विधवा महिलाओं को भी राज्य सरकार द्वारा एकमुश्त एक लाख रुपये की सहायता अनुदान के रूप में दी जाएगी। साथ ही, ऐसी विधवाओं को प्रतिमाह डेढ़ हजार रुपये विधवा पेंशन दी

जाएगी। इसके लिये आयु वर्ग एवं आय की कोई भी सीमा नहीं होगी। इन विधवाओं के बच्चों को निर्वाह के लिए एक हजार रुपये प्रतिमाह तथा स्कूल ड्रेस एवं किताबों के लिए दो हजार रुपये सालाना प्रति बच्चा दिया जाएगा।

उल्लेखनीय है कि कोरोना की दूसरी लहर में एक मात्र सहारा छिन जाने से कई बच्चे बेसहारा हो चुके हैं। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने ऐसे बच्चों के प्रति संवेदनशीलता दिखाते हुए इनके लिए पैकेज तैयार करने के निर्देश दिये थे।



## प्रयास फाउंडेशन ने बांटी जरूरतमंदों को खाद्य सामग्री

बिलोंची (हमारा वतन) कोरोना महामारी में कोई भूखा ना सोए इसको लेकर प्रयास फाउंडेशन द्वारा बिलोंची में जरूरतमंदों परिवारों को खाद्य सामग्री बांटी गई।

प्रयास फाउंडेशन की संस्थापक डॉ. शिखा मील ने कहा कि प्रयास फाउंडेशन द्वारा एक छोटा सा प्रयास स्वास्थ्य, शिक्षा और मानवता को समर्पित है। हम सभी को

जितना संभव हो सके गरीब और असहाय लोगों की सहायता करना चाहिए। खाद्य सामग्री किट में आटा, तेल, दाल, चावल, चीनी, चाय, मिर्ची, हल्दी, जीरा, आलू, प्याज आदि शामिल रहे।

इस दौरान पदमश्री गुलाबो सपेरा, सोनू तेंवर, अजली चौधरी, पप्पू राम, सुरेश शेरवत, विकास सैनी, बिन्नु सैनी, सूरज चौधरी, कृष्ण कुमार सैनी भी मौजूद रहे।

## विधायक रामलाल शर्मा के प्रयासों से विधानसभा क्षेत्र में सड़कों के लिए 5 करोड़ की मिली स्वीकृति

जयपुर (हमारा वतन) विधायक रामलाल शर्मा के प्रयासों से विधानसभा क्षेत्र में सार्वजनिक निर्माण विभाग द्वारा 9 मिसिंग लिंक और 1 नॉन पेचेबल कुल 18.70 किलोमीटर की सड़कों के निर्माण के लिए 5 करोड़ रुपये की राशि की प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति जारी की है।



9 मिसिंग लिंक सड़कों जिसमें समरपुरा से बिलोंची सीमा तक 0.80 किमी. लागत 20.80 लाख, मीणों का मोहल्ल आलीसर से कुमावतों की ढाणी तक 3 किमी. लागत 78 लाख, नांगल गोंविंद से सीकर सीमा तक 2.30 किमी. लागत 57.50 लाख, बाई का बास से घिनोई तक 1.10 किमी. लागत 28.60

लाख, कल्याण मोड़ से सीकर सीमा तक 1.30 किमी. लागत 33.80 लाख, मोरीजा से नवोडी कोटी सुल्तानपुरा तक 2.30 किमी. लागत 73.60 लाख, पेट्रोल पंप सड़क से बस स्टैंड खाल्डा चंदवाजी सड़क 1.40 किमी. लागत 39.20 लाख, विमलपुरा से जालिम सिंह का बास तक 2.60 किमी. लागत 78 लाख, कालांडरा से भीलपुरा सीमा तक वाया चाहरो की ढाणी 2.90 किमी. लागत 78.50 लाख और एक नॉन पेचेबल सड़क जिसमें संपर्क सड़क भोपा की ढाणी 1 किमी. लागत 12 लाख रुपये शामिल है। विधायक रामलाल शर्मा ने बताया कि सार्वजनिक निर्माण विभाग द्वारा विधानसभा क्षेत्र में 18.70 किलोमीटर की सड़कों के लिए 5 करोड़ रुपये की स्वीकृति प्रदान की गई है। उक्त सड़कों का निर्माण कार्य शीघ्र शुरू होगा, जिससे ग्रामीण क्षेत्र में आमजन को आवागमन में सुविधा मिल सकेगी।

## कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने पेट्रोल डीजल व रसोई गैस के बढ़ते दामों को लेकर प्रधानमंत्री मोदी का फूँका पुतला

कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने महंगाई के खिलाफ एसडीएम को सौंपा ज्ञापन

बढ़ती महंगाई के खिलाफ कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने मोदी सरकार के खिलाफ किया आक्रोश व्यक्त

चौमू (हमारा वतन) बढ़ती महंगाई के खिलाफ पूर्व विधायक भगवान सहाय सैनी के नेतृत्व में कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने पेट्रोल मार्च निकाला व प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का पुतला फूँका आक्रोश व्यक्त किया। पूर्व विधायक सैनी ने एसडीएम उमेश कुमार शर्मा को राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद के नाम ज्ञापन सौंपा। पूर्व विधायक भगवान सहाय सैनी ने कहा कि मोदी सरकार ने महंगाई को कम करने का वादा किया था लेकिन आज इसके विपरीत हो रहा है। आज देश में पेट्रोल, डीजल, रसोई गैस, खाद्य पदार्थ, सोयाबीन तेल व सरसों तेल के दामों में भारी बढ़ोतरी हो रही है। जबकि कच्चे तेल के दाम बहुत ही कम होने पर भी पेट्रोल-डीजल के दाम रोजाना बढ़ाया जा रहे हैं। यदि ऐसे ही महंगाई वृद्धि होती रही तो आम जनता को दो वक्त की रोटी खाने के भी लाले पड़ जाएंगे।

बढ़ती महंगाई ने मध्यवर्ग, मजदूरों व किसानों को कमर तोड़ दी है, लेकिन मोदी सरकार को इन सभी जरूरी सामानों के मूल्य पर अंकुश लगाने की बिल्कुल चिंता



नहीं है। बल्कि मोदी सरकार को सिर्फ सत्ता पर आसीन होने की चेष्टा करती है। मोदी सरकार को ना तो गरीब, युवाओं, महिलाओं, मजदूर, किसान, व्यापारियों की कोई चिंता है। सिर्फ देश की सरकारी संपत्ति को निजीकरण करने में ज्यादा ध्यान दे रही है, जो देश के विकास के लिए बहुत ही घातक है।

इस दौरान चेयरमैन विष्णु कुमार सैनी, पूर्व ब्लॉक अध्यक्ष नानाराम लांबा, एसडीएम संघ अध्यक्ष मदनलाल टोडावता, उपसरपंच मांगीलाल बलेसरा, वरिष्ठ कांग्रेस शरद चंद चौहान, गिरिराज देवेंद्र, राजकुमार शर्मा, छत्रसंघ अध्यक्ष चंद्रकला नागोरी, शिल्पा सौकरिया, पार्षद सीताराम जीतरवाल, अर्जुन सैनी, धीरेंद्र सैनी, मूल्य पर अंकुश लगाने की बिल्कुल चिंता

कुमार रञ्जैया, रमेश चंद्र सैनी, महेश कुमार मीणा, अनिल कुमार सैनी, शंकरलाल जागिड़, आमिर खान, इमामुद्दीन कुरेशी, सायद मल माली, मुकेश कुमार पांच्या, संजय योगी, राकेश कुमावत, महेश कुमार नायक, मालीराम नेटवाडिया, अशोक कुमार प्रजापत, छीतरमल बबेरवाल, शंकरलाल शर्मा, विनोद कुमार आर्य, पवन कुमार वर्मा, अभिषेक मोरडिया, दिनेश गौरा, मनीष सैनी, अजय जाटावत, सलमान कुरेशी, डॉ. नरसी लांबा, गेन्दीलाल सैनी, अर्जुन सौकरिया, मुना पटान, कैलाश बुटोल्या, छीतरमल जलथुरिया, एमडी भदला, लालाराम गुलिया, गोपाल गुलिया, सूरज शर्मा व राकेश इंदौरा सहित अन्य कांग्रेस कार्यकर्ता मौजूद रहे।

## टीम इन्द्र वशिष्ठ ने लगाए बेजुबानों के लिए परिंडे



चौमू (हमारा वतन) टीम इन्द्र वशिष्ठ के तत्वाधान में बेजुबान पक्षियों के लिए जलदाय विभाग चौमू में परिंडे लगाए गए। राष्ट्रीय अध्यक्ष इन्द्र वशिष्ठ के नेतृत्व में ये परिंडा लगाओ अभियान चलाया जा रहा है। राष्ट्रीय संरक्षक पं. रविंद्र आचार्य ने बताया कि कोरोना महामारी के चलते बेजुबान पक्षियों के लिए सभी देशवासियों को पक्षियों के लिए परिंडे लगाने चाहिए। इस पुण्य कार्य का सभी को भागीदार बनना चाहिए। पक्षियों के जीवन को बचाना हमारा कर्तव्य है। सहायक अभियंता श्रीमति ज्योति सैनी ने राष्ट्रीय अध्यक्ष व राष्ट्रीय संरक्षक पं. रविंद्र आचार्य का आभार व्यक्त किया। इस दौरान कानाराम जाट, दीपक नायक कनिष्ठ सहायक, पृथ्वीराज, जितेंद्र आदि लोग उपस्थित रहे।





